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 پرسپولیس مشغول پرسپولیس مشغول
باختن استباختن است

 ساپینتو من  ساپینتو من 
برکنار نشدم!برکنار نشدم!

تیم هفته: هر تیمی 
با پرسپولیس    می بازد و 

می خندد

اوسمار تسلیم اوسمار تسلیم 
شد،هر تصمیمی شد،هر تصمیمی 
می خواهند، بگیرندمی خواهند، بگیرند

پرسپولیس که می‌خواست انتقام 
شکست دو بر یک بازی رفت مقابل خیبر 
خرم آباد را بگیرد بار دیگر و این بار در 
تهران با همان نتیجه مغلوب شاگردان 

سید مهدی رحمتی شد. 
اوسمار ویرا انگار ترکیب خودش را 
هم قبول نداشت چرا که در نیمه دوم آن 
قدر تعویض کرد تا حساب کار از دست 
همه در رفت. پرسپولیس طبق معمول 
بد بازی کرد و بعد هم نتیجه گرفت و حالا 

باید دید پس از ششمین شکست فصل و 
پنجمین شکست نیم فصل دوم مدیران 
باشگاه چه تصمیمی در مورد اوسمار 
می‌گیرند؟سرمربی برزیلی نشان داده که 
برنامه خاصی برای بیرون آوردن تیمش 
از بحران ندارد و دیروز هم در حالی نفراتی 
چون محمودی و عمری را روی نیمکت 
نشاند که ناآماده تر از آنها یعنی امثال 
بیفوما و دنیل گرا در زمین بازی 

می کردند. 

پرسپولیسی ها این روزها حسابی 
مشغول باختن هستند و تمام رکوردهای 
منفی ۳۰ سال گذشته را می‌زنند. در 
تاریخ پرسپولیس سابقه نداشته که این 
تیم از ۷ بازی دور برگشت ۵ بازی را 
واگذار کند و شاید اگر نتایج نیم فصل اول 
هم همین طور بود حالا آنها برای بقا 
می جنگیدند نه کسب به عنوان قهرمانی!

نتایج پرسپولیس آنقدر بد بوده که 
حتی هواداران تیفوسی این تیم هم 

نمی توانند از آن دفاع کنند درست مثل 
استقلال که هیچ حریفی را در ایران و آسیا 
ناامید نمی کند و تقریباًً به همه می بازد. 
پرسپولیس و استقلال البته خوش شانس 
هستند که که یک هفته در میان تیم 
رقیب آنها را از بحران خارج می کند. هفته 
گذشته ساپینتو با شکست در آسیا 
اوسمار را تا حدی نجات داد و حالا اوسمار 
باخته تا شاید) البته شاید( ساپینتو 

نفسی به راحتی بکشد.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

پرسپولیس و استقلال »مسابقه باختن« گذاشتندپرسپولیس و استقلال »مسابقه باختن« گذاشتند
فوتبال ایران شرایط عجیبی را سپری می کند. سپاهان در ایران و آسیا 
به هیچ تیمی نه نمی گوید.استقلال به الحسین اردن رفت و برگشت 
می بازد و پرسپولیس هم رفت و برگشت مغلوب خیبر خرم آباد 
می شود. عجیب این که پرسپولیس ۵ بازی از ۷ بازی نیم فصل دوم را 
باخته اما هنوز در کورس قهرمانی قرار دارد در آن سو دیروز چادر ملو 
صدرنشین موقت لیگ یعنی گل گهر را با نتیجه ۵ بر یک شکست داد 
تا شگفتی ها کامل شود. در واقع هیچ معادله خاصی برای نتایج عجیب 
و غریب وجود ندارد و شگفتی پشت شگفتی رخ می‌دهد آن هم در 
حالی که مربیان خارجی شاغل در لیگ برتر از جمله ساپینتو و اوسمار 
بدترین نتایج ممکن را کسب می کنند و حتی روی مربیان ایرانی قبل 
از خود را سفید کرده‌اند!  پرسپولیس و استقلال از آغاز دور برگشت 
لیگ، مسابقه باختن گذاشتند و این روزها هر دو با قدرت مشغول 
شکست خوردن از رقبا هستند. آیا این تراژدی بالاخره برای آنها پایان 
پیدا می کند و آبی و قرمز می توانند از بحران خارج شوند؟ فعلاًً که هیچ 

نشانه مثبتی دیده نمی شود.

سرمربی تیم فوتبال استقلال تأکید کرد، همچنان مسئولیت هدایت 
این تیم با اوست.

ریکاردو ساپینتو در گفت‌وگو با خبرنگار ورزشی خبرگزاری تسنیم، 
درباره شایعه قطع همکاری باشگاه استقلال با او اظهار داشت: کسی با 
من صحبتی انجام نداده و تمام تمرکزم روی تمرینات تیم است. ما در 
کورس قهرمانی لیگ برتر قرار داریم و یکی از مدعیان قهرمانی در جام 
حذفی نیز هستیم. وضعیت تیمم خوب است و کاری به این مسائل 
ندارم. اگر کسی دنبال قطع همکاری است، باید با خودم صحبت کند!

وی افزود: در بدترین شرایط به ایران آمدم و مسئولیت استقلال را 
پذیرفتم و خودم را در عمل ثابت کردم. هر روز شایعه هدفمندی برای 
من و تیمم درست می کنند تا تمرکز ما را به هم بزنند. در حال حاضر 
مسئولیت تیم با من است و حاضرم در شرایط فعلی برای موفقیت 
استقلال سکوت کنم، اما لازم باشد به‌زودی صحبت های مفصلی درباره 
اتفاقات ابتدای فصل و خیلی از مسائل دیگر انجام می‌دهم. الان به خاطر 
تیمم سکوت کردم، ولی ممکن است در روزهای آینده یکسری حرف ها 

بزنم و هواداران را از برخی از مسائل آگاه کنم.

 رحمتی  رحمتی 
متخصص بردن پرسپولیسمتخصص بردن پرسپولیس

 کولاک چادرملو  کولاک چادرملو 
2گل گهر را بردگل گهر را برد 1
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خیبر خرم آباد پرسپولیس بازی دارد

پرسپولیس مشغول باختن است!
تیم هفته: هر تیمی با پرسپولیس بازی دارد

 مسئولیت استقلال 
با من است

ساپینتو:کسی درباره قطع همکاری صحبت نکرده

بعد از شکست دیشب پرسپولیس مقابل خیبر 
خرم آباد بعضی از هواداران این تیم بازیکنان را 
متهم به کم کاری کردند و ادعا داشتند که آنها 
از قصد بازی نمی کنند تا اوسمار برکنار شود و 
یک مربی خاص بیاید اما اگر روند بازی را دقت 
کرده باشید متوجه می شوید که چنین چیزی 
امکان ندارد و در واقع توان بازیکنان پرسپولیس 
که شش شکست را تحمل کرده اند همین بود 

که در بازی دیشب دیدیم. 
روند بازی و میزان دوندگی بازیکنان 
پرسپولیس هم نشان می‌داد که آنها کم کاری 
نکرده‌اند و در واقع زورشان به خیبر نمی‌رسد. 
تیمی که از فولاد و گل گهر سه گل می خورد باید 
هم رفت و برگشت به خیبر ببازد و این چیز 
عجیبی نیست. در واقع دیروز یک بار دیگر 
مشخص شد که پرسپولیس بازیکن بزرگ و 
تاثیرگذار ندارد و اورونوف هم که مصدوم بود در 
دقایقی که به میدان رفت هیچ کار خاصی 
نتوانست انجام بدهد تا در نهایت تیمش یک 

شکست دیگر را تجربه کند. 
البته باید پذیرفت که اوسمار هم به 
بن بست تاکتیکی رسیده و انگار هیچ کار خاصی 
نمی تواند برای بیرون آوردن پرسپولیس از 

بحران انجام دهد.

چادر ملو که گل اول را از گل گهر دریافت 
کرده بود در ادامه ۵ بار دروازه صدرنشین 
موقت لیگ را باز کرد تا خودش مدعی 
شود. در واقع کولاک چادرملو گل گهر را 
با خود برد و نشان داد که تیم مهدی تارتار 
که البته شایستگی های زیادی داشته در 

حد و اندازه های قهرمانی نیست. حالا 
بماند که مدعیان سنتی قهرمانی هم یکی 
پس از دیگری شکست می خورند و 

ضعیف تر از همیشه ظاهر شده‌اند. 
چادر ملو هم البته قرار نیست قهرمان 
شود اما نمی توان شایستگی های این تیم و 

مربی جوانش سعید اخباری را انکار کرد.
چادرملو در خانه تیمی وحشتناک است که 
می تواند هر رقیبی را اذیت کند همین که آنها 
در نیمه بالایی جدول قرار داشته باشند انگار 
قهرمان شده‌اند و حتماًً باید از شایستگی های 

تک تک بازیکنان این تیم یاد شود.

باخت پرسپولیس 
مشکوک نبود

کولاک چادرملو گل گهر را برد

اوسمار تسلیم شد:هر تصمیمی می خواهند،بگیرند
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اوسمار بعد از پنجمین 
شکست پرسپولیس در نیم 
فصل دوم و ششمین شکست 
کل فصل بالاخره تسلیم شد 
و گفت هیئت مدیره و 

مدیرعامل هر تصمیمی 
که می خواهند در مورد 
آینده تیم و بنده بگیرند. 
البته سرمربی برزیلی 
پرسپولیس تاکید کرد 
که این تصمیمات باید با 
او در جریان گذاشته 
شود و یک سری گلایه ها 
هم داشت اما نکته 
اینجاست که تیم او 
همچنان بد بازی 

می کند و بد می بازد. 

دیروز به جرات می توان 
مدعی شد که خیبر خرم آباد 
شایسته پیروزی بود و 
پرسپولیس در ادامه روند 
ناکامی های خود بار دیگر 

ضعیف و ناتوان نشان داد. در 
این میان از ضعف مدیریت 
نباید بی تفاوت گذاشت اما 
ضعف اوسمار و بازیکنان هم 
کاملاًً مشخص است و هیچ 

کدام را نمی توان تبرئه کرد. 
مقصر  واقع  در 
زنجیره‌ای  ناکامی های 
پرسپولیس فقط یک یا دو نفر 
نیستند و عوامل بسیاری در 
آن دخیل است از 
بازیکنان ضعیفی که 
خریداری شده‌اند و تیم 
بدی که بسته شده 
گرفته تا ضعف مدیریت 
کادر فنی و بازیکنانی که 
ر دیگر ثابت کردند در 
اندازه های  و  حد 
پرسپولیس نیستند و 
خیلی هایشان باید در 
پایان فصل از این تیم 

بروند.
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مهاجم صرب یوونتوس، تیم بعدی 
خود را انتخاب کرده است.

به گزارش فوتبال 360، در حالی که 
رابرت لواندوفسکی هنوز با گل هایش نوکمپ 
را روشن می کند، سایه‌ای از آینده بر خط 
حمله بارسلونا افتاده. آینده‌ شاید با ورود یک 
مهاجم ۲۶ ساله صربستانی، کاملاًً تغییر شکل 
دهد. دوشان ولاهوویچ، حالا علناًً بارسلونا را به 

عنوان اولویت خود معرفی کرده.
ولاهوویچ به نمایندگان خود دستور 
داده تا هرگونه مذاکره را با اولویت بارسلونا 
پیش ببرند. او مشتاق است جانشین 
بلندمدت لواندوفسکی شود؛ مهاجمی که 
با وجود سن بالا همچنان گلزن درجه یک 
است اما کاهش تدریجی سرعت و 
تحرکش، نیاز به یک جایگزین قدرتمند و 

جوان تر را ضروری کرده. ولاهوویچ با قد 
۱۹۰ سانتی متری، قدرت بدنی فوق‌العاده 
و توانایی در دوئل های هوایی، می تواند 
دقیقاًً همان نیاز هانسی فلیک برای 
تنوع بخشی به حمله بارسا نام دارد.‌تیم 
گاهی در برابر دفاع های بسته به مشکل 

برمی خورد.
انتقال رایگان

این مهاجم صرب در سری آ عملکرد 
درخشانی داشته و با گل های متعدد در 
بازی های بزرگ، خود را به عنوان یک 
تمام کننده کلاس جهانی اثبات کرده. 
انتقال او به صورت رایگان در تابستان 
۲۰۲۶، برای بارسلونا یک فرصت استثنایی 
به شمار می‌رود. بدون پرداخت هزینه 
انتقال، باشگاه می تواند بودجه را صرف 

تقویت سایر نقاط تیم کند. دستمزد بالا 
)حدود ۱۲ میلیون یورو در سال( همچنان 
موضوعی جدی باقی می ماند. مدیران بارسا 
باید یا ساختار دستمزد را بازنگری یا با 
فروش بازیکن، فضای مالی باز کنند. البته 
ممکن است ولاهوویچ حقوق درخواستی 

خود را کاهش دهد.
سایر رقبا

رقابت شدید است. باشگاه هایی از لیگ برتر 
انگلیس و حتی میلان در ایتالیا، منتظر یک 
لغزش از سوی بارسلونا هستند تا این 
اًً  مهاجم آزاد را شکار کنند. ولاهوویچ ظاهر
تمایلی به ماندن در سری آ ندارد و اولویتش 
لالیگا یا لیگ برتر به حساب می آید. 
جذابیت تاریخی بارسلونا، همراه با پروژه 
فلیک، می تواند او را قانع کند. اگر بارسا 

اقدامی رسمی نکند، او ممکن است حتی 
به تمدید با یوونتوس )هرچند با حقوق 
کم تر( راضی شود اما فعلاًً همه نشانه ها به 

سمت کاتالونیا اشاره دارد.
از دیدگاه تاکتیکی، حضور ولاهوویچ 
می تواند قدرت جدیدی به خط حمله بارسا 
ببخشد. لواندوفسکی استاد تمام کنندگی 
در محوطه جریمه است اما ولاهوویچ با 
توانایی بهتر در حفظ توپ، درگیری های 
فیزیکی و ضربه های سر، گزینه‌ای متفاوت 
و مکمل خواهد بود. این ترکیب خط حمله 
بارسلونا را متنوع تر جلوه می‌دهد. البته 
دارد.  وجود  هم  ریسک هایی 
مصدومیت های گاه به گاه ولاهوویچ و نیاز 
به زمان برای سازگاری با فلسفه مالکیت 

توپ بارسا از جمله این موارد هستند.

محرم نویدکیا، اسطوره محبوب 
سپاهان، حالا به عنوان سرمربی روی 
نیمکت تیمی نشسته که سال ها با 
پیراهنش برای آن جنگیده است. 
بازگشت او موجی از امید بین 
سپاهانی ها ایجاد کرد، اما فوتبال 
روی سختش را در بازی های بزرگ 

به او نشان داده است.
با اینکه سپاهان همچنان در لیگ 
جزو مدعیان محسوب می شود، 

حذف از جام حذفی و شکست مقابل 
الاهلی قطر در لیگ قهرمانان آسیا، 
انتظارات هواداران را برآورده نکرد. 
اما مهم تر از آن، ناکامی مطلق 
طلایی پوشان در تمام دیدارهای 

بزرگ این فصل است.
نتایج سپاهان در بازی های بزرگ 

این فصل به این شکل بوده:
سپاهان مقابل الدحیل با نتیجه ۳ بر 

۲ شکست خورد.

سپاهان در خانه با یک گل مغلوب 
پرسپولیس شد.

سپاهان با نتیجه ۲ بر ۱ برابر تراکتور 
شکست خورد.

سپاهان با نتیجه ۲ بر ۱ مقابل 
استقلال باخت.

در تهران، پرسپولیس ۲ بر ۱ 
سپاهان را شکست داد.

تراکتور در تبریز با یک گل از سد 
سپاهان گذشت.

و در نهایت سپاهان با نتیجه ۱ بر 
صفر برابر الاهلی قطر شکست خورد

هفت بازی بزرگ، هفت شکست. 
آماری که برای تیمی مدعی 
قهرمانی، زنگ خطر جدی محسوب 
می شود. سپاهان در مسابقات 
تعیین کننده مقابل رقبای مستقیم، 
نتوانسته شخصیت برنده از خود 
نشان دهد و همین موضوع باعث 
شده برخی از هواداران از نویدکیا به 

عنوان »مردِِ بازنده در بازی های 
بزرگ« یاد کنند.

خود نویدکیا گفته بود اگر امسال 
نتواند تیم را قهرمان کند، خواهد 
رفت. حالا تنها جام باقی مانده لیگ 
برتر است؛ جایی که محرم باید ثابت 
کند اسطوره بودنش فقط محدود به 
دوران بازیگری نبوده و می تواند در 
قامت مربی هم سپاهان را به قله 

برساند.

بارسلونا، مقصد مورد علاقه ولاهوویچ؛

 مذاکرات مذاکرات
  در حال   در حال 

انجام استانجام است
پنجره دوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ بسکتبال در 
حالی از هفتم اسفندماه آغاز می شود که نتایج غیرمنتظره 
پنجره نخست، محاسبات را به هم ریخته است. پیروزی 
تاریخی قطر برابر لبنان و سقوط چین مدعی در تقابل با 
کره جنوبی، ثابت کرد که نقشه قدرت در بسکتبال آسیا در 
حال تغییر است. حالا نگاه ها به هشت مسابقه تماشایی در 
این پنجره است که می تواند سرنوشت صعود تیم ها را تا حد زیادی 

روشن کند.
‏ژاپن - چین؛ نبرد در اوکیناوا برای بازگشت اعتبار

هواداران چین پس از دو شکست متوالی مقابل کره جنوبی، حالا با 
نگرانی به تیم شان نگاه می کنند. چین برای زنده نگه داشتن شانس 
خود در گروه B به پیروزی نیاز مبرم دارد. در سوی دیگر، ژاپن که به 
همراه کره ۴ امتیازی است، با سرمربی جدید و در حضور تماشاگران 
پرشور خود در اوکیناوا آرنا، به دنبال تثبیت صدرنشینی و تحقیر 

دوباره اژدهای زرد است.
‏فیلیپین - نیوزلند؛ ماموریت سخت در مانیل

فیلیپینی ها پس از برد قاطع مقابل گوام، حالا با چالش جدی روبرو 
هستند. آن ها باید با دو قدرت بزرگ اقیانوسیه دست‌وپنجه نرم کنند 
که اولین قرعه نیوزلند است. خاطره شکست ۹۴ بر ۸۶ مقابل این تیم 
در کاپ آسیا ۲۰۲۵ هنوز در ذهن فیلیپینی‌ها زنده است و آن ها به 

دنبال انتقام در سالن آرنا آسیا هستند.
‏ایران - اردن؛ دوئل صدرنشینی در زمین بی طرف

حساسترین بازی برای بسکتبال ایران، روز جمعه هشتم اسفند در 
لبنان برگزار می شود. ایران و اردن هر دو با ۴ امتیاز صدرنشین گروه 
C هستند. سوتیریوس مانولوپولوس که با ترکیبی از باتجربه ها و 
جوانان مستعد، ایران را به مقام سوم کاپ آسیا رساند، حالا به دنبال 
اثبات قدرت خود در آسیا است. بازی های ایران و اردن همیشه گره 
خورده و فیزیکی بوده و این بار زمین بی طرف لبنان، جذابیت این نبرد 
کلاسیک را دوچندان می کند.در این پنجره  ارسلان کاظمی، آرمان 
زنگنه،محمدسینا واحدی، سالار منجی،مبین شیخی، متین آقاجان 
پور ،پیتر گریگوریان،مهدی جعفری،محمدمهدی حیدری، حسن 
غفاری،علیرضا  ،محمد  آذری  علی‌اکبری،امیرحسین 
شریفی،محمدبصیر مؤمنی و محمدمهدی رحیمی 12 بازیکن تیم 

ملی هستند.
 لبنان - عربستان؛ زخمی ها به دنبال انتقام

لبنان پس از باخت غافلگیرکننده به قطر، حالا تنها یک هدف دارد: 
جبران مافات. این اولین باخت آن ها به قطر از سال ۲۰۱۵ بود و حالا 
در خانه خود )مجتمع نهاد نوفل( میزبان عربستانِِ صدرنشین هستند. 
عربستان با ۴ امتیاز در رده اول است و لبنان برای بازگشت به کورس 

مدعیان، راهی جز شکست دادن سعودی ها ندارد.
‏ژاپن - کره؛ کلاسیکِِ شرق برای صدرنشینی

یکشنبه دهم اسفند، اوکیناوا شاهد یکی از جذاب ترین بازی های آسیا 
خواهد بود. ژاپن و کره هر دو ۴ امتیازی هستند و این بازی حکم 
تعیین صدرنشین گروه مرگ را دارد. آخرین تقابل مهم آن ها در جام 
ملت های ۲۰۱۷ با برتری کره‌ای ها همراه بود. سرعت بالای بازی و 

پرتاب های سه‌امتیازی، ویژگی اصلی این نبرد خواهد بود.
‏چین تایپه - چین؛ بازی مرگ و زندگی

تقابل دو تیم هم خانواده در فیلیپین، برای هر دو تیم حکم فینال را 
دارد. با توجه به وضعیت بد هر دو تیم در جدول گروه B، بازنده این 
دیدار عملاًً شانس زیادی برای صعود نخواهد داشت. آمارها به نفع 
چین سنگینی می کند، اما انگیزه تایپه‌ای ها می تواند شگفتی ساز شود

‏فیلیپین - استرالیا؛ نبرد غول ها در مانیل
این مسابقه تعیین کننده صدرنشین قطعی گروه A است. استرالیا در 
آخرین تقابل در کاپ آسیا با اختلاف ۲۴ امتیاز فیلیپین را در هم 
کوبید. حالا فیلیپینی ها در سالن Mall of Asia به دنبال یک پیروزی 
حماسی و انتقامی مقابل چشمان هواداران متعصب خود هستند تا 

ثابت کنند فاصله بسکتبال آن ها با استرالیا کاهش یافته است.
قطر - عربستان؛ عنابی ها به دنبال تایید معجزه

قطری ها که با شکست دادن لبنان دنیا را شوکه کردند، حالا در لوسیل 
میزبان عربستان هستند. اگر قطر بتواند عربستان ۴ امتیازی را هم 
متوقف کند، رسماًً به عنوان پدیده جدید انتخابی معرفی خواهد شد. 
در مقابل، شاگردان علی السنهانی به دنبال استفاده از تجربه خود 

برای خاموش کردن انگیزه قطری ها هستند.
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 بسکتبال با ترکیبی جوان 
در بیروت 

دوئل حیثیتی ایران و اردن تا نبرد غول‌های شرق آسیا

ی 
فار

ا غ
س

پری

اسطوره ای که لقب »مرد بازنده« گرفت 

سپاهان دومین تیم ایرانی بود که از دور 
رقابتهای آسیایی آن هم در سطح دوم فوتبال آسیا 

کنار رفت.
حذف از لیگ قهرمانان آسیا سطح دو با 
شکست دور از انتظار مقابل الاهلی قطر، ادامه یک 
روند نگران کننده و تکمیل سه‌ گانه ناکامی های 
آسیایی محرم نویدکیا با سپاهان بود. تیمی که با 
عنوان مدعی قهرمانی لیگ برتر پا به این رقابت ها 
گذاشت، با شکست مقابل تیم دهم لیگ ستارگان 
قطر از این رقابت های مهم کنار رفت! تیمی که در 
سال ۲۰۲۶ حتی یک کلین‌شیت هم ثبت نکرده 
بود اما ۱۲۰ دقیقه دروازه‌اش را مقابل سپاهان بسته 

نگه داشت!
سپاهان در بازی رفت مقابل الاهلی به تساوی 
۲-۲ رسید؛ نتیجه‌ای که با توجه به روند مسابقه، 
می توانست بهتر باشد. در بازی برگشت هم تیم 
محرم نویدکیا مالکیت و موقعیت های بیشتری 
نسبت به میزبان داشت اما در نهایت با یک اشتباه 
مهلک فردی توسط محمد دانشگر باتجربه، در 
وقت اضافه گل خورد و حذف شد. اشتباه دانشگر 
شاید صحنه تعیین کننده بازی بود اما اگر سپاهان 
در طول ۱۸۰ دقیقه فرصت های پرتعدادش را به 

گل تبدیل می کرد، کار به آن لحظه نمی‌رسید.
الاهلی تیمی بود که طی هفته های اخیر در 
لیگ قطر نتایج ضعیفی گرفته و از آخرین 
پیروزی‌اش بیش از ۴۰ روز می گذشت. چنین 
تیمی نباید برای قهرمان نیم‌ فصل لیگ برتر ایران 

رقیب خیلی سرسختی محسوب می شد اما شد؛ 
چون سپاهان نتوانست برتری نسبی‌اش را به نتیجه 

تبدیل کند.
مشکل قدیمی؛ ضربه آخر گمشده

بزرگ ترین ضعف سپاهان در این فصل، همان 
چیزی است که بارها درباره‌اش هشدار داده شده 
بود: ناتوانی در استفاده از موقعیت ها. کاوه رضایی، 
مجید علیاری و انزو کریولی سه مهاجم هدف 
سپاهان هستند هر کدام به دلایلی نتوانسته‌اند بار 

گلزنی یک مدعی قهرمانی را به دوش بکشند.
عملکرد کاوه در بازی رفت خوب بود؛ در بازی 
برگشت هم یک موقعیت طلایی را از دست داد و 
گلش هم میلی متری آفساید اعلام شد. علیاری 
هنوز در این فصل گل نزده و کریولی هم گل هایی 
زده که بیشتر محصول حضور در دهانه دروازه 
خالی بوده تا تاثیرگذاری واقعی! وقتی سه مهاجم 
اصلی تیم چنین کارنامه‌ای دارند، حذف در آسیا 

اتفاقی عجیب نیست.
این در حالی است که وینگرهای باکیفیت و 
گران‌قیمت سپاهان هم نتوانسته‌اند درخشش 
همیشگی را داشته باشند؛ لیموچی پس از پشت 
سر گذاشتن مصدومیت سنگینش، برای اولین بار 
به ترکیب اصلی رسید و محبی هم هنوز با فرم 
ایده آل فاصله دارد. سانچز، لطفی و سایر بازیکنان 
هجومی هم نتوانسته‌اند درخشش مدنظر را داشته 
باشند. سپاهان مدتی با گلزنی هافبک هایش یعنی 
ریکاردو آلوز و آرش رضاوند و حتی مدافعانش سرپا 

ماند اما این مدل دوام ندارد. تیمی که مدعی 
قهرمانی است، باید در بزنگاه ها قاتل باشد و سپاهان 

چنین تیمی نیست.
تکرار یک سناریو در آسیا

این، اولین ناکامی آسیایی نویدکیا نیست. حذف از 
مرحله گروهی در سال های ۲۰۲۰ و ۲۰۲۲، 
ناکامی در پلی آف لیگ نخبگان و حالا خداحافظی 
در نخستین مرحله حذفی لیگ قهرمانان آسیا 
سطح دو. در هر قالبی که مسابقات برگزار شده، 

نتیجه یکی بوده: حذف زودهنگام.
قبل از شروع مسابقات، پیش‌بینی می شد حضور 
در سطح دوم رقابت های آسیایی فرصت مناسبی 
برای جبران ناکامی های آسیایی قبل باشد اما 
سپاهان نه  تنها به مراحل پایانی نرسید، بلکه مقابل 
تیمی حذف شد که از نظر کیفیت و جایگاه داخلی، 
پایین تر از حد انتظار رویارویی با یک مدعی ایرانی 

بود.
بازی های بزرگ؛ جایی که سپاهان می لنگد

نویدکیا در بازی های بزرگ و تعیین‌ کننده این 
فصل کارنامه ناامیدکننده‌ای داشته است. جام 
حذفی از دست رفت و حالا رقابت های آسیایی هم 
به آن اضافه شده؛ با این حال آنها هنوز شانس قابل 
قبولی برای موفقیت در لیگ برتر دارند اما نکته 
ناامیدکننده اینجاست که شاگردان نویدکیا در 
اگرچه نیم فصل را با صدرنشینی و قهرمانی نمادین 
تمام کردند اما تقریبا مقابل تمام مدعیان قهرمانی 
)شامل پرسپلیس، استقلال و تراکتور(  شکست 

خوردند!
نکته‌ای که حالا بیش از هر زمان دیگری پررنگ 
شده، جمله‌ای است که نویدکیا در یک برنامه زنده 
تلویزیونی در زمان صدرنشینی سپاهان بر زبان 
آورد:»یا قهرمان می شوم یا برای همیشه از سپاهان 

می‌روم.« 
آن جمله در آن مقطع، نشان‌دهنده اعتماد به  نفس 
و تعهد بود اما امروز به یک تهدید جدی تبدیل شده 
است. با حذف از جام حذفی و لیگ قهرمانان آسیا، 
حالا تنها لیگ برتر باقی مانده. اگر سپاهان در لیگ 
هم به جام نرسد، آیا نویدکیا به وعده‌اش پایبند 
می ماند؟ روند فعلی تیم نشانه های روشنی از یک 
مدعی بی نقص ندارد. اگر مشکل گل‌زنی و 
نوسان های فنی حل نشود، قهرمانی هم در خطر 

است.
فصل تعیین‌کننده برای محرم

سپاهان از نظر بودجه، امکانات و کیفیت فردی 
بازیکنان، یکی از کامل ترین تیم های فوتبال ایران 
است. انتظار از چنین تیمی، حداقل حضور در 
مراحل پایانی رقابت های آسیایی آن هم در سطح 
دوم است، نه حذف مقابل تیم دهم قطر. با همه 
این ها محرم هنوز فرصت دارد فصل ناموفقش را با 
موفقیت در لیگ نجات بدهد اما زمان علیه او 
حرکت می کند. اگر سپاهان نتواند از همین حالا 
تغییر کند، این فصل نه با یک جام، بلکه با یک 
خداحافظی به پایان خواهد رسید؛ خداحافظی 

تلخی‌ که خود محرم وعده‌اش را داده بود.

سپاهان در معرض یک تصمیم بزرگ و حیاتی! آنها ۹ بازی به محرم فرصت می دهند؟
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اختلاف نظر مدیران باشگاه استقلال 
در زمینه اخراج ریکاردو سا پینتو 
باعث آن شد تا دوره سرمربیگری 

او در این تیم تمدید شود.
به گزارش فوتبال 360، 
استقلال در این فصل روزهای 
پُرُفرازونشیبی را تحت هدایت 
ریکاردو سا پینتو گذرانده و با 
وجود آنکه آبی پوشان یکی از 
پُرُستاره ترین عمق ترکیب های 
تاریخ خود در لیگ برتر را دارند، 
نتوانسته‌اند با ثبات از حیث 
عملکرد و امتیازآوری کار خود را 
پیش ببرند که همین موضوع 
سبب آن شده تا در چند مرحله 
سا پینتو به درهای خروج از 
استقلال نزدیک شود. سرمربی 
پرتغالی در سر بزنگاه توانسته 
خودش را از خطر اخراج نجات 
بدهد اما حالا یک بحران متفاوت 

به‌وجود آمده است.
آبی پوشان پس از آنکه فصل 
را با ناکامی در سوپرجام آغاز 
کردند، حالا فرصت ادامه حضور 
در یک رقابت دیگر را از دست 
داده‌اند و شکست برابر الحسین 
در بازی رفت‌وبرگشت به 
ماجراجویی استقلالی‌ها در لیگ 
قهرمانان آسیا2 پایان داد. همین 
مسئله باعث شد تا موضع‌گیری 
تندی علیه سا پینتو از جانب 
هواداران استقلال انجام شود و از 

سوی دیگر، اختلاف نظر میان 
مدیران باشگاه در زمینه اخراج و 
یا عدم برکناری سرمربی پرتغالی 
هم به اوج خود رسید تا روزهای 
پُرُالتهابی را استقلالی ها از سر 

بگذرانند.
تکرار تاریخ بعد از 4 

ماه؛ سا پینتو دوباره 
اولتیماتوم گرفت!

استقلال در نیمه نخست فصل 
عملکرد پُرُنوسانی داشت و تا 
پیش از آنکه آبی پوشان به بازی 
هفته هفتم مقابل مس برسند، 
شکست تاریخی و مفتضحانه 
برابر الوصل در لیگ قهرمانان 
آسیا2 ثبت شد و همچنین 
آبی پوشان برابر المحرق بحرین 
هم باختی ناباورانه را متحمل 
شدند. پس از تساوی در هفته 
ششم  برابر چادرملو بود که 
شعارها علیه سا پینتو پُرُدامنه شد 
و به نظر می‌رسید که سا پینتو 
پیش از دیدار با مس رفسنجان از 
مسئولیتش کنار گذاشته خواهد 
شد اما سرمربی پرتغالی 
اولتیماتوم گرفت و توانست 

خودش را نجات بدهد.
آبی ها تحت هدایت سا پینتو از 
سد مس در خانه گذشتند و 
سپس الوحدات را بردند و بعد از 
آن هم نوبت به کسب پیروزی 
برابر فجرسپاسی و آلومینیوم 

اراک رسید و در ادامه مسیر هم 
آبی پوشان با تساوی برابر 
الوحدات، برد دشوار مقابل 
پادیاب، توقف در نبرد با الوصل و 
بردن فولاد کارشان را پیش بردند 
تا موقعیت ریکاردو سا پینتو روی 
نیمکت استقلال دوباره مستحکم 
شود. حالا دوباره در آستانه دیدار 
با مس، سا پینتو از مدیریت 
باشگاه اولتیماتوم دریافت کرده 
و جدال با این تیم قعرنشین از 
اهمیت ویژه‌ای برای سرمربی 
پرتغالی برخوردار است که او امید 
دارد مسیر نیم فصل نخست را 
دوباره طی کند و بتواند مقبولیت 

از دست رفته را بازیابی نماید.
فقدان گزینه مناسب 

جانشینی؛ اخراج سا پینتو 
51درصد رأی نیاورد!

مدیران باشگاه استقلال در 
روزهای گذشته نشست های 
مهمی را دور از هیاهو و در سکوت 
خبری برگزار کردند. در این بین 
هم در بدنه هیات مدیره و هم در 
کمیته فنی باشگاه، اختلاف نظر 
در زمینه برکناری و یا عدم 
برکناری سرمربی پرتغالی 
مشهود بود. اتفاق مهم آنکه 
گزینه مناسب برای جانشینی 
ریکاردو یافت نشد و حتی چهره 
ایتالیایی معرفی شده هم 
نتوانست جلب توجه کند و همین 

موضوع باعث شد تا بحث عبور از 
ریکاردو سا پینتو مورد تایید 

اکثریت مدیران باشگاه نباشد.
مجید نامجومطلق، رضا 
حسن‌زاده، بهتاش فریبا، 
جهانگیر کوثری و حامد 
میرطاهری در کمیته فنی حضور 
دارند و گزارش آن ها در دسترس 
اعضای هیات مدیره قرار می‌گیرد. 
گفته می شود در کمیته فنی، با 
توجه به فقدان گزینه مناسب 
برای جانشینی، بحث اخراج 
ریکاردو سا پینتو رأی کافی را 
نیاورده و در هیات مدیره باشگاه 
هم اختلاف نظر میان چهره های 
مختلف مشهود بوده که همین 
مسئله باعث شده تا بحث 
اولتیماتوم دوباره به ریکاردو سا 
پینتو مطرح شود و او فعلاًً در 
سمت خود بماند. البته همچنان 
بحث انتخاب دستیار جدید برای 
سرمربی پرتغالی مطرح است و 
احتمالاًً در صورت موفقیت برابر 
مس، این پروژه با سرعت 
بیشتری دنبال خواهد شد تا 

کادرفنی استقلال تقویت شود.
اسکوچیچ - استقلال؛ 

فعلاًً فراموش کنید
علی تاجرنیا در هیات مدیره 
استقلال و حامد میرطاهری در 
کمیته فنی جزو مخالفان 
سرسخت ادامه همکاری با 

ریکاردو سا پینتو هستند اما 
اجماع نظر در این زمینه انجام 
نشده و همین موضوع باعث شده 
تا فعلاًً سرمربی پرتغالی ابقا شود 
و ریکاردو سا پینتو در سودای آن 
است تا بتواند ورق را به سود خود 
برگرداند. در این بین، زمزمه های 
جنجالی پیرامون همکاری با 
دراگان اسکوچیچ مطرح شده که 
پیگیری های بیشتر نشان 
می‌دهد که توافق با اسکوچیچ در 
برهه کنونی نه شدنی بوده و نه 
سرمربی کروات علاقه‌ای نشان 

داده است.
اسکوچیچ به صورت مشروط از 
تراکتور جدا شده و اتفاق مهم 
آنکه با وجود در اختیار داشتن 
پیشنهاد وسوسه‌انگیز هدایت 
کلباء، فعلاًً دراگان اسکوچیچ 
تصمیم گرفته تا در کنار 
به  و  باشد  خانواده‌اش 
پیشنهادهای واصله پاسخ منفی 
بدهد. حتی گفته می شود که 
احتمالاًً خانه نشینی اسکوچیچ تا 
پایان فصل جاری دور از انتظار 
نیست تا پروژه حضور او روی 
نیمکت استقلال در کسوت 
جانشین ریکاردو سا پینتو فعلاًً به 
بن بست رسیده باشد و به‌رغم 
شایعات، خبری از توافق 
استقلالی ها با سکان‌دار سابق 

تراکتور نیست.

 بعد از شکست استقلال در آسیا هواداران این تیم به شدت علیه دو 
بازیکن خارجی جبهه گرفتند. 

عملکرد ضعیف موسی جنپو و داکنز نازون در بازی برگشت مقابل 
الحسین باعث شد تا هواداران استقلال در فضای مجازی به شدت علیه 
این دو بازیکن جبهه بگیرند. اعتقاد آنها دارند جنپو و نازون با وجود 
هزینه های زیادی که برای آنها انجام شده و فرصت زیادی که ساپینتو 
به آنها داده اصلاًً کیفیت لازم را ندارند و نمی‌توانند باری از روی دوش 

استقلال بردارند. 
نازون در کل فصل فقط یک گل برای استقلال به ثمر رسانده و موسی 
جنپو همان یک گل را هم نزده است. البته مهاجمان ایرانی استقلال 
نظیر سعید سحرخیزان و محمدرضا آزادی هم انتظارات را برآورده 
نکرده اند اما به هر حال این روزها جو منفی زیادی علیه مهاجمان 

خارجی و گل نزن استقلال وجود دارد.
سابینتو با گذشت چند ماه از حضور در استقلال و با اینکه حدود ۳۰ 
بازی روی نیمکت این تیم نشسته هنوز نتوانسته مشکل گلزنی تیمش 
را حل کند و این موضوع یکی از ایرادات بزرگی است که کارشناسان 
به او وارد می کنند. با این اوصاف باید دید او برای بازی یکشنبه مقابل 
مس رفسنجان چه تصمیمی برای خط حمله می‌گیرد اما پیش‌بینی 
می شود نسبت به بازی با الحسین اردن تغییرات زیادی در ترکیب 

اصلی تیمش ایجاد کند و این تغییرات شامل خط حمله هم بشود.

پشت پرده ابقای موقت ساپینتو

رد پای تکراری و خواب های عجیبی که برای استقلال دیدند 
بعد از شکست مقابل الحسین و حذف تلخ 
استقلال از آسیا، موجی از گمانه‌زنی ها 
درباره پایان کار ریکاردو ساپینتو به راه 
افتاد. بسیاری از رسانه ها از اخراج 
قریب‌الوقوع او نوشتند و حتی نام 
گزینه های داخلی و خارجی مختلفی برای 
جانشینی‌اش مطرح شد. با این حال، آنچه 
در عمل رخ داد متفاوت بود؛ ساپینتو فعلاًً 
ماندنی شد و قرار است در دیدار پیش‌روی 
استقلال مقابل مس رفسنجان نیز روی 

نیمکت بنشیند.
بر اساس پیگیری ها، تصمیم نهایی برای 
برکناری سرمربی پرتغالی در مقطع فعلی 
اتخاذ نشده و بازی با مس رفسنجان 
می تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در آینده او 
داشته باشد. به بیان ساده تر، ساپینتو یک 
فرصت دیگر برای ادامه حضورش گرفته؛ 
فرصتی که نتیجه‌اش ممکن است 
سرنوشت نیمکت آبی ها را مشخص کند.

اما پشت پرده این ابقای موقت چیست؟ 
ماجرا به اختلاف نظر در بین مدیران 
استقلال برمی گردد. گفته می‌شود بعد از 
شکست مقابل پیکان نیز قرار بود ساپینتو 
برکنار شود، اما دو عضو هیئت مدیره با این 
تصمیم مخالفت کردند و اصرار داشتند او 
حداقل در دو بازی آسیایی روی نیمکت 
بماند. حالا همان سناریو دوباره تکرار شده 
و رد پای همان دو عضو، به همراه اضافه 

شدن یک چهره جدید به جمع شان، دیده 
می شود.

این طیف مدیریتی ظاهراًً برنامه هایی 
بلندمدت برای آینده استقلال دارند و به 
دنبال تغییراتی ساختاری و فنی مطابق با 
مدل موردنظرشان هستند. آن ها تمایل 
دارند در مقطع مناسب، مربی دلخواه خود 
را به استقلال بیاورند و خواب های عجیبی 

برای این تیم دیدند. با این حال، به نظر 
می‌رسد هنوز شرایط برای اجرای این 
سناریو فراهم نیست؛ چه از نظر زمان بندی 
و چه از نظر اجماع مدیریتی. به همین 
دلیل ترجیح داده‌اند فعلاًً ساپینتو بماند و 

تیم را هدایت کند.
در سوی دیگر، مخالفان ساپینتو هم در 
بین مدیران کم نیستند، اما برای اخراج 

رسمی او نیاز به جمع بندی نهایی میان 
مدیران باشگاه و هلدینگ وجود دارد؛ 
تصمیمی که باید به صورت مشترک و 
هماهنگ اتخاذ شود. تا زمانی که این 
اجماع شکل نگیرد، ساپینتو روی نیمکت 
استقلال باقی خواهد ماند؛ هرچند 
آینده‌اش بیش از هر زمان دیگری به نتایج 

گره خورده است.

دوباره استقلال - مس حیاتی شد! گریز سا پینتو از خطر اخراج؛

 انتقاد استقلالی ها 
از نازون و جنپو
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29 شماره  8162 سال
SAT. 2026/02/21

یک مربی خارجی و یک مربی داخلی از جدی ترین گزینه های 
جانشینی ساپینتو در روزهای گذشته بودند. 

برخی از مدیران استقلال تلاش کردند تا رزومه چند مربی را بررسی 
کرده و نام هایی را برای جانشینی ساپینتو مطرح کنند اما در نهایت 

این قضیه به بعد از بازی با مس رفسنجان موکول شد.
در روزهایی که آشکارا مشخص است تاجرنیا رابطه خوبی با ساپینتو 
ندارد و از نتایج استقلال هم به شدت ناراحت است، برخی از مدیران 
باشگاه استقلال نام اسکوچیچ را برای جانشینی ساپینتو مطرح کردند 
اما وجود بندی در قرارداد او با تراکتور و همچنین عدم تمایل این 
مربی)حداقل در مقطع فعلی( برای ماندن در ایران باعث شد تا قضیه 
حضورش در استقلال منتفی شود. در میان مربیان ایرانی هم نام سید 
مهدی رحمتی در جمع مدیران استقلال مطرح شد که این مربی با 
خیبر قرارداد دارد و باید دید تا پایان فصل چه اتفاقاتی رخ می‌دهد؟البته 
فرهاد مجیدی هم همواره می تواند یک آلترناتیو جدی برای همه 
اًً او هم ترجیح  سرمربیان استقلال باشد ولی ظاهر
می‌دهد از ابتدای فصل سکان 
هدایت استقلال را در دست بگیرد 
و خودش تیم را ببندد. در این 
میان رایزنی هایی هم صورت 
گرفت و شرایط این مربیان 
بررسی شد اما شاید به 
این دلیل که پالس 
مثبتی از سوی آنها به 
سمت استقلال ارسال 
نشد،مدیران باشگاه 
تصمیم گرفتند فعلاًً با 
ساپینتو ادامه بدهند.

استقلالی ها اسکوچیچ و رحمتی را می خواستند

کامبک هایی به قیمت از دست دادن جام 
برای استقلال 

فصل پرنوسان استقلال با یک ناکامی بزرگ دیگر همراه شد. آبی ها 
که در طول این فصل نتایج سینوسی گرفته‌اند، چهارشنبه شب با 
شکست مقابل الحسین از رقابت های آسیایی کنار رفتند تا یک جام 
مهم دیگر را از دست بدهند و حالا تمام تمرکزشان را روی جام های 

داخلی بگذارند.
استقلال در این دیدار دو بار از حریف پیش افتاد و نشان داد از نظر فنی 
توانایی برتری را دارد، اما در نهایت بازی برده را با شکست عوض کرد؛ 
سناریویی آشنا برای هواداران این تیم در فصل جاری. آخرین باری 
که آبی ها چنین تجربه‌ای داشتند، در سوپرجام مقابل تراکتور بود؛ 
جایی که بازی یک بر صفر برده را ۲-۱ واگذار کردند و جام را از دست 

دادند.
حالا پس از ۱۹۰ روز، استقلال دوباره کامبک خورد؛ آن هم در دیداری 
که سرنوشت یک جام را مشخص می کرد. نکته قابل تأمل اینجاست 
که استقلال در کل این فصل فقط دو بار کامبک خورده، اما هر دو بار 
نتیجه‌اش از دست رفتن یک جام بوده است. آماری که بیش از هر 
چیز نشان می‌دهد مشکل این تیم فقط فنی نیست، بلکه مدیریت 
بازی در لحظات حساس و حفظ تمرکز تا سوت پایان، به پاشنه آشیل 

آبی ها تبدیل شده است.
استقلال حالا چاره‌ای ندارد جز اینکه از این شکست درس بگیرد و در 
رقابت های داخلی، ثبات و تمرکز بیشتری نشان دهد؛ وگرنه فصل 

پرهزینه این تیم می تواند بدون دستاورد بزرگ به پایان برسد.

 باشگاه استقلال دیروز با انتشار بیانیه‌ای توضیحاتی در موارد مختلف 
ارائه کرد.

استقلال در بیانیه خود توضیحاتی در مورد ماجرای منیر 
الحدادی و پرداختی به بازیکنان ارائه کرد اما نکته مهم در 
بیانیه استقلالی ها این بود که حتی اسم ساپینتو را هم 

نیاورده بودند و همین مسئله جای سوال داشت. 
استقلالی ها نه از ساپینتو حمایت کردند و نه خبر از 
ابقای او دادند اما به هر حال وقتی این مربی برکنار 
نشد بدان معناست که می تواند حداقل یک بازی 

دیگر روی نیمکت آبی ها بنشیند و شانس خود را آزمایش کند. 
معمولاًً بعد از یک شکست تلخ آسیایی باشگاه توضیحاتی در مورد 
وضعیت فنی ارائه می کند و یا حداقل در ظاهر هم که شده از کادر 
فنی حمایت می کند اما در استقلال این اتفاق رخ نداد و مدیران باشگاه 
تصمیم گرفتند که حتی اسم سرمربی تیمشان را در بیانیه خود 

نیاورند. 
همه این مسائل نشان می دهد که استقلالی‌ها خیلی از عملکرد ساپینتو 
راضی نیستند اما خواسته یا ناخواسته همچنان با او ادامه می‌دهند تا 

ببینند در بازی با مس رفسنجان چه اتفاقاتی رخ می‌دهد.

استقلال 
اسم 

ساپینتو را 
نیاورد
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حمید درخشان سرمربی اسبق 
پرسپولیس بر این باور است که اگر 
قرار بر تداوم شکست های 
سرخپوشان باشد، دیگر حضور 

اوسمار ویرا معنایی ندارد.
پرسپولیس این روزها وضعیت 
خوبی از نظر هوادارانش ندارد چون 
جام حذفی را از دست داده و در نیم 
فصل دوم رقابت های لیگ برتر هم 
نتایج متزلزلی کسب کرده است به 
همین خاطر شایعه کنار گذاشتن 
اوسمار ویرا به طور جدی شنیده 

می شود. 
در این میان حمید درخشان 
کاپیتان و سرمربی اسبق 
گفتگویی  طی  پرسپولیس 
اختصاصی با خبرورزشی قبل از 
جدال با خیبر خرم آباد، شرایط 
قرمزها را به نقد کشید و البته کادر 
مدیریتی باشگاه را نیز از انتقادات 

خود بی نصیب نگذاشت: 
  الان چاره‌ای غیر از تحمل 
کردن اوسمار ویرا نداریم. در واقع 
باید تحملش کنیم چون اگر این 
کار را نکنیم، چه کار باید بکنیم؟ 
شما فرض کنید اوسمار را در 
همین روزهای گذشته کنار 
می گذاشتند و یک سرمربی جدید 
می‌آوردند ولی تیم دوباره نتیجه 
نمی گرفت آنگاه همان سکاندار 
جدید مدعی می شد که این نفرات 
با اندیشه های تاکتیکی او جذب 
نشده‌اند نباید مسئولیت نتیجه 
نگرفتن پرسپولیس را بر گردنش 

بیندازند. 
  اگر خدای نکرده پرسپولیس 

به خیبر ببازد، واقعا دیگر حفظ این 
سرمربی برزیلی موضوعیتی ندارد 
و باید همین افرادی که الان به 
عنوان دستیار کنار اوسمار هستند، 
کار را تا پایان فصل دست بگیرند. 
اگر قرار باشد پرسپولیس ببازد، 
ترجیح می‌دهم با امثال کریم 
باقری که خاک این فوتبال را 
خورده‌اند ببازیم و بهتر است با آنها 
ناکام شویم تا اینکه پول باشگاه را 
بیخودی به حساب یک سرمربی 

خارجی شکست خورده بریزیم. 
  همیشه در فوتبال ایران 
اینگونه است که هوای سرمربی 
خارجی را دارند ولی سرمربیان 
ایرانی را می کوبند. همین الان اگر 
استقلال و پرسپولیس با مربیان 
ایرانی چنین نتایجی می گرفتند، 
وضعیت کاملاًً متفاوت بود. اصلاًً 
چرا راه دور برویم؟! خود من را سال 
۹۴ در حالی از پرسپولیس کنار 
گذاشتند که تیمم دربی رفت را 
برده بود و در لیگ قهرمانان آسیا 

هم صدرنشین بودیم. 
  مدیران باشگاه پرسپولیس 
هم صحبت شدن با بزرگان این 
تیم را برای خودشان کسرشأن 
می‌دانند و از نزدیک شدن 
پیشکسوتان پرسپولیس به 
مجموعه باشگاه می ترسند! آنها ما 
را از نگاه خود دشمن پرسپولیس 
تلقی می کنند و به همین خاطر 
هرگز حداقل تا امروز  جلسه‌ای 
نگذاشته‌اند تا حرف قدیمی ها را 
بشنوند و راهکارهای آنها برای 
عبور از بحران را مد نظر قرار بدهند. 

شاید باورتان نشود ولی من به 
عنوان کسی که کاپیتان و سرمربی 
پرسپولیس بوده‌ام، تا امروز کادر 
مدیریتی کنونی این باشگاه را از 
نزدیک ندیده‌ام. البته الهی شکر که 
نیازی هم به آنها در زندگی خودم 
ندارم. پرسپولیس برای حمید 
درخشان یعنی افتخارات بسیار 
زیادی که در کسب آنها سهیم بوده 
و هواداران عزیزی که هنوز او را 

فراموش نکرده‌اند. 
  بالغ بر ۳۰ سال است که از 
فوتبال قطر بیرون آمده‌ام و دیگر 
در این کشور زندگی نمی کنم ولی 
باورتان نمی شود اگر بگویم 
همچنان با من در ارتباط هستند و 
علاوه بر اینکه عکس هایم در موزه 
باشگاه های قطری که برایشان 
توپ زده‌ام، به چشم می‌خورد، 
برای مسابقات مهم نیز دعوتم 
می کنند. در جام جهانی ۲۰۲۲ 
من را به عنوان مهمان ویژه دعوت 
کردند و گفتند بلیت وی.‌آی.‌پی 
هرکدام از بازی هایی که دوست 
داری تماشا کنی را در اختیارت 
می گذاریم. البته به خاطر 
گرفتاری های کاری نتوانستند در 
آن مقطع به قطر بروم ولی آنها 
انسانیت خود را نشان دادند. 
قطری ها برای حمید درخشان و 
امثال حمید درخشان چنین 
کارهایی می کنند اما در باشگاه 
پرسپولیس که من بازیکن، 
کاپیتان و سرمربی آن بوده‌ام، 
حتی یک عکس از حمید درخشان 

نیز وجود ندارد!

شیث رضایی، مدافع 
اخراجی پرسپولیس 
در زمستان سال ۸۹ 
معتقد بود هواداران 
دوست  استقلال 
دارند علی دایی 
سرمربی این تیم 
باقی بماند تا 
نتواند  پرسپولیس 
بالاتر از استقلال قرار 

بگیرد!
رابطه علی دایی و شیث رضایی اصلا باهم خوب نبود و این بازیکن در 

نیمه دوم سال ۱۳۸۹ چند بار از جمع پرسپولیسی ها کنار گذاشته شد.
رضایی اول اسفند ۱۳۸۹ و هنگامی که با دستور علی دایی دیگر 
اجازه حضور در تمرینات پرسپولیس را نداشت، طی مصاحبه‌ای 
جنجالی به شدت علیه علی دایی موضع گرفت و حرف های دیگری 

هم زد که بد نیست خودتان چکیده آن ها را دنبال کنید:
علی دایی به عنوان سرمربی پرسپولیس من را نخواست ولی از 
طرف باشگاه هنوز کسی به صورت رسمی نگفته که باید بروم. در چنین 

شرایطی چرا باید از پرسپولیس بروم؟ یکسال دیگر قرارداد دارم.
بعد از این که علی دایی اخراجم کرد، حبیب کاشانی به عنوان 
مدیرعامل باشگاه گفت این مسئله به باشگاه پرسپولیس مربوط است 
و سرمربی تیم فقط می تواند اجازه بدهد که تو با پرسپولیس تمرین 
بکنی یا نه. کاشانی با صراحت گفت ما تصمیم می‌گیریم نه علی دایی

شک نکنید اگر این بار از پرسپولیس بروم، دیگر به این تیم 
برنمی گردم چون همه جوره پای پرسپولیس ایستاده بودم و به خاطر 
این تیم حتی قرارداد ۵۰۰میلیون تومانی یک باشگاه شهرستانی را 
هم رد کردم )رضایی در مقطعی چنین ادعایی را مطرح کرد که قیمت 

دلار هزار تومان بود(
کریم باقری آدم باحیایی بود که هیچ حرفی نزد ولی هر فرد 
دیگری بود، وقتی به عنوان کاپیتان تیم صرفا در دقایق تلف شده به 
زمین می‌رفت منفجر می شد. نمی‌دانم چرا کسی در مورد قهر آقاکریم 

از پرسپولیس حرفی نزد!
کجای تاریخ باشگاه پرسپولیس دیده بودید که تیم کاپیتان داشته 
باشد ولی برای انتخاب کاپیتان رای‌گیری کنند؟ علی دایی خودش 
قبل از مراسم رای‌گیری بازیکنان را جمع کرد و گفت به کسی رای 
بدهید که با من خوب باشد! بعد از این حرف‌های دایی پوزخند زدم که 

نشان بدهم ناراحت نیستم و همین حرکتم او را بیشتر عصبانی کرد.
نتیجه نظرسنجی برنامه ۹۰ که در آن بیشتر شرکت کنندگان 
خواسته بودند علی دایی سرمربی پرسپولیس باقی بماند را اصلا قبول 
ندارم چون بخش قابل ملاحظه‌ای از شرکت کنندگان در این نظرسنجی، 
طرفداران استقلال بودند و دوست داشتند دایی همچنان سرمربی 
پرسپولیس باقی بماند تا نتایج این تیم همچنان در لیگ دهم به همین 
شکل ادامه داشته باشد. توضیح: پرسپولیس در مقطعی از دهمین دوره 
رقابت‌های لیگ برتر ۵ شکست متوالی متحمل شد و البته زمانی که 

شیث رضایی این مصاحبه را انجام داد، دربی رفت را هم باخته بود.

با طعنه به علی دایی: نظرسنجی 
برنامه۰۹ را قبول ندارم مدیران پرسپولیس از ما می ترسند!

حمید درخشان: آقایان فکر می کنند ما دشمن هستیم 

پشت پرده اعتراف تلخ اوسمار 

این کجا و آن کجا! 
فصل جاری برای پرسپولیس آن طور که 
هواداران انتظار داشتند پیش نرفته است. نه 
در مقطع حضور هاشمیان  و نه حالا با اوسمار، 
تیم نتوانسته یک روند باثبات و صعودی را 
شکل بدهد و نتایج در حد نام و انتظارهای 
هواداران نبوده است. این در حالی است که 
بسیاری با تکیه بر تجربه موفق قبلی اوسمار 
روی نیمکت پرسپولیس و قهرمانی 
خاطره‌انگیزی که رقم زد، امیدوار بودند 
همان نسخه دوباره تکرار شود؛ اما واقعیت 
این است که شرایط امروز با دو فصل قبل 

تفاوت زیادی دارد.
اوسمار در نشست خبری پیش از بازی 
با خیبر، اعترافی صریح و البته تلخ داشت. او 
گفت همه‌چیز به »انتظار« برمی گردد؛ 
هرچه انتظار بالاتر باشد و برآورده نشود، 
ناراحتی هم بیشتر خواهد بود. تأکید او بر این 
بود که ساختن یک تیم زمان می برد و آنچه 
طی دو فصل شکل گرفته بود، حالا از بین 
رفته و نیاز به بازسازی دارد. این جملات در 

واقع نوعی پذیرش فاصله کیفیت فعلی تیم 
با دوران اوج قبلی بود.

دلیل این تفاوت را می‌توان در چند 
عامل جست‌وجو کرد. نخست، بسته شدن 
تیم در تابستان؛ خریدهایی که انجام شد 
نتوانستند انتظارات را برآورده کنند و برخی 

از آن ها کیفیت لازم برای ایجاد تحول در 
ترکیب اصلی را نداشتند. از سوی دیگر، 
ستاره های باتجربه‌ای که در دوران قهرمانی 
اوسمار در اوج آمادگی بودند، امروز یا دیگر 
در تیم حضور ندارند یا مثل گذشته روی فرم 

نیستند.

در آن مقطع، بازیکنانی چون بیرانوند، 
گولسیانی، وحید امیری، دانیال اسماعیلی فر، 
عبدالکریم حسن، مهدی ترابی و عیسی 
آل کثیر ستون های آماده و باکیفیت تیم را 
تشکیل می‌دادند و نقش پررنگی در قهرمانی 
داشتند. حتی اورونوف که آن زمان در اوج 
آمادگی بود، یکی از برگ های برنده اصلی 
پرسپولیس محسوب می شد؛ بازیکنی که 

حالا هفته هاست از فرم ایده آل فاصله دارد.
واقعیت این است که سطح کیفی و 
آمادگی آن تیم با ترکیب فعلی قابل قیاس 
نیست و همین موضوع باعث شده 
پرسپولیس از ثبات و قدرت گذشته فاصله 
بگیرد. در چنین شرایطی، اعتراف اوسمار 
بیشتر شبیه یک واقع‌بینی بود تا توجیه. او 
فعلاًً ناچار است با همین داشته ها مسیر را 
ادامه دهد، اما اگر در پرسپولیس ماندنی 
شود، به نظر می‌رسد برنامه‌اش برای فصل 
آینده یک خانه تکانی جدی و ساختن تیمی 

مطابق با ایده آل های خودش خواهد بود.

پرونده سرژ اوریه و پرسپولیس وارد مرحله‌ای پیچیده و پرابهام شده؛ 
ماجرایی که حالا از یک اختلاف ساده انضباطی فراتر رفته و رنگ‌وبوی 
حقوقی به خود گرفته است. مدافع ساحل عاجی سرخ ها که در 
نیم فصل اول هم عملکرد چندان درخشانی نداشت، پس از تعطیلات 
نیم فصل ایران را ترک کرد و با وجود تهیه بلیت، دریافت ویزا و انجام 

چند نوبت مذاکره، هنوز به تهران بازنگشته است.
چند روز پیش، مدیرعامل باشگاه موضع رسمی پرسپولیس را اعلام 
کرد. او تأکید داشت که اوریه همچنان بازیکن پرسپولیس است و از 
لیست خارج نشده. به گفته او، این بازیکن پس از رفتن به مرخصی 
نیم فصل دیگر به ایران برنگشته و باشگاه مستنداتی در اختیار دارد 
که در صورت بروز مشکل، از آن ها استفاده خواهد کرد. همچنین 
احتمال توافق با وکیل اوریه در روزهای آینده مطرح شده است. این 
اظهارات نشان می‌دهد مدیران باشگاه تلاش دارند پرونده را بدون 

ورود به چالش جدی حقوقی جمع‌وجور کنند.
با این حال، یک نکته مهم می تواند برای پرسپولیس دردسرساز شود؛ 
اطلاعیه رسمی باشگاه در تاریخ ۱۲ دی ماه. در آن خبر که روی 
خروجی رسانه رسمی باشگاه قرار گرفت، اعلام شد که سرژ اوریه و 
فرشاد احمدزاده در لیست مازاد قرار گرفته‌اند و از تیم جدا شده‌اند. 
همین اعلام رسمی، حالا به یک اهرم بالقوه حقوقی تبدیل شده است. 
برخی افراد مطلع در حوزه حقوق ورزشی معتقدند اوریه می تواند با 
استناد به همین خبر، ادعا کند باشگاه به صورت یک طرفه او را کنار 

گذاشته و عملاًً قرارداد را نقض کرده است.
البته ممکن است جزئیات و بندهای قراردادی دیگری وجود داشته 
باشد که دست پرسپولیس را برای دفاع باز بگذارد؛ موضوعی که 
مدیران باشگاه نیز به آن اشاره دارند و خود را محق می‌دانند. از نگاه 
آن ها، اوریه همچنان تحت قرارداد است و موظف بوده طبق تعهد 
حرفه‌ای خود در تمرینات حاضر شود؛ با این حال قبل از توافق و انجام 
فسخ قرارداد به صورت رسمی، باشگاه پرسپولیس نباید خبر رسمی 

جدایی و کنار گذاشتن اوریه را منتشر می کرد.
در نهایت، سرنوشت این پرونده به نحوه تفسیر قرارداد، مستندات 
موجود و روند مذاکرات با وکیل بازیکن بستگی دارد. اگر توافقی حاصل 
نشود، این ماجرا می تواند به یک چالش جدی حقوقی برای پرسپولیس 
تبدیل شود؛ چالشی که نه تنها تبعات مالی، بلکه اثرات حیثیتی نیز 

برای باشگاه به همراه خواهد داشت.

 فرشاد پیوس بهترین گلزن تاریخ پرسپولیس عقیده دارد اوسمار 
باید مشکلات روحی مهاجمان تیمش را حل کند. 

پرسپولیس در بازی های گذشته در همه خطوط مشکل داشته و 
البته ضعف در خط حمله هم یکی از مشکلات عدیده این تیم بوده 
که باعث شده نتایج ضعیفی کسب کند. در همین راستا فرشاد پیوس 
به همکار ما گفت: »من فکر می کنم پرسپولیس مهاجمان خوبی 
دارد اما آنها روحیه خود را از دست داده‌اند و در بعضی از بازی ها هم 
به خوبی توسط هافبک ها تغذیه نمی شوند. سرگیف در همین مدت 
که پرسپولیس دچار افت شده دو گل زده و مهاجم بدی به نظر 

نمی‌رسد ضمن اینکه علیپور هم توانایی های زیادی دارد.«
پیوس در ادامه گفت: »حتی اگر لازم باشد اوسمار می تواند در بعضی 
از بازی ها با سه مهاجم تیمش را به میدان بفرستد چون باید مشکل 
گلزنی را به هر شکل ممکن حل کند اما قبل از آن باید هافبک های 
پرسپولیس بیشتر از گذشته مهاجمان تیم را در موقعیت گل زنی 
قرار بدهند. وقتی یک تیم خوب بازی نمی‌کند، همه بازیکنان دچار 
افت می شوند و گاهی دیده می‌شود که مهاجمان هم از چرخه بازی 
خارج می شوند پرسپولیس دربازی های گذشته مشکلات زیادی 
داشته که یکی از آنها هم گلزنی بوده اما من شخصاًً مشکل اصلی 
تیم را در خط حمله نمی‌بینم و معتقدم که پرسپولیس مهاجمان 

خوبی دارد.«
فرشاد در پایان گفت:» اوسمار باید از نظر روحی روی مهاجمان 
پرسپولیس کار کند و البته اگر لازم می‌بیند تمرینات انفرادی 
جداگانه هم برای آنها در نظر بگیرد تا مشکل گلزنی پرسپولیس حل 
شود.من فکر می کنم مهاجمان پرسپولیس در دیدارهای آینده 

گل های زیادی به ثمر برسانند.«

راهکار پیوس برای پرسپولیس 

خبری که در ماجرای اوریه به 
ضرر پرسپولیس تمام می شود

ابهامات پرونده جنجالی بیشتر شد

در حالی که طی روزهای اخیر شایعاتی درباره بازگشت رضا درویش به جمع مدیریت پرسپولیس به عنوان عضو هیات مدیره منتشر شده بود، 
پیگیری های ما نشان می‌دهد این موضوع هیچ پایه و اساسی ندارد. گفته می شود او حتی حکم مشاوره از مدیرعامل بانک شهر دریافت کرده، 
اما واقعیت این است که نه بانک شهر تمایلی به حضور دوباره او دارد و نه هواداران پرسپولیس، که خاطرات ناخوشایند مدیریتی گذشته را 

هنوز فراموش نکرده‌اند.
واقعیت ماجرا هم این است که بازگشت درویش منطقی و عاقلانه نیست.خیلی از پرسپولیسی ها بحران فعلی این تیم را محصول تصمیمات 
نادرست گذشته از جمله جذب نفرات ناکارآمد در تابستان توسط درویش می دانند. در چنین شرایطی خبر بازگشت درویش بیشتر شایعه 

بوده تا اینکه فکت و واقعیتی پشت آن باشد.
با توجه به سابقه و شرایط کنونی، بعید است درویش تصمیم به بازگشت بگیرد و هواداران نیز چنین چیزی را نمی خواهند؛ بنابراین تمرکز 
باشگاه باید روی حل بحران فعلی و بازگرداندن تیم به مسیر موفقیت باشد، نه بازگرداندن مدیری که باعث شکل‌گیری این مشکلات شده بود

درویش به 
پرسپولیس 
برنمی گردد


